

Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky
Námestie slobody 6, 810 05 xxxxx 15, P. O. BOX 100
Odbor komunikácie

xxxxx xxxxx xxxxx xxxxx
xxxxx

Váš list zo dňa
27.07.2018

Naše číslo
22332/2018/OK/61101

xxxxx
08.08.2018

Vec
Sprístupnenie informácie

Dňa 27. 07. 2018 sme na Ministerstve dopravy a výstavby Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaevidovali Vašu žiadosť o informácie v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám, v ktorej ste žiadali nasledovné informácie:

„ 1. Má ministerstvo dopravy a výstavby vo svojej správe alebo priamom alebo nepriamom vlastníctve akúkoľvek inštitúciu (akejkoľvek právnej formy), ktorá vykonáva investičnú činnosť (typicky -fond r e sp. investičný nástroj)?

2. Ktoré investičné nástroje ministerstvo riadi resp. má vo svojom vlastníctve? Prosím o identifikáciu subjektu a podiel, ktorý ministerstvo drží/spravuje.

3. Má ministerstvo spracovanú investičnú stratégiu svojich investičných nástrojov? Ak áno, prosím o jej zaslanie alebo poukázanie na link, kde je umiestnená.

4. Prosím o zaslanie zoznamu investičných nástrojov (fondov) Slovenskej republiky, (ak je informácia k dispozícii, aj zdroj financií (SR, EU, iný zdroj))!'

Na základe vyjadrenia vecne príslušných sekcií ministerstva Vám zasielame nasledovnú odpoveď: Ad 1) Ministerstvo je správcom Štátneho fondu rozvoja bývania (ŠFRB), ktorý je zriadený na financovanie priorít štátnej bytovej politiky ako samostatná právnická osoba a zároveň na účely zákona č. 150/2013 Z. z. o ŠFRB v znení neskorších predpisov, je finančnou inštitúciou slúžiacou na implementáciu finančných nástrojov podľa Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013. Štátny fond rozvoja bývania poskytuje zvýhodnené úvery na rozširovanie a zveľaďovanie bytového fondu za zákonom stanovených podmienok. ŠFRB nevykonáva investičnú činnosť.

Možno uviesť taktiež Slovák Investment Holding. Ministerstvo je zapojené do čerpania finančných nástrojov z Európskych štrukturálnych a investičných fondov v programovom období 2014-2020. Na tento účel bola v apríli 2015 uzatvorená trojstranná zmluva o financovaní medzi ministerstvom, SZRB Asset Management, a.s. (SZRB AM) a Slovák Investment Holding, a. s. (SIH). Investičná stratégia SIH vychádza z operačných programov programového obdobia 2014 - 2020, z ktorých

boli do S1H investované finančné prostriedky. Finančné nástroje implementované cez SIH majú návratnú formu, pričom pre každú investičnú oblasť bol navrhnutý finančný nástroj zohľadňujúci špecifiká danej oblasti s cieľom čo najviac zlepšiť podmienky financovania pre konečných prijímateľov. Medzi finančné produkty implementované prostredníctvom SIH patria záručné produkty, úverové produkty a investície do vlastného imania.

Ad 2)

Do definície spadá operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 - 2020 (OPII), kde ministerstvo vystupuje ako riadiaci orgán.

Ad 3)

Nadväzujúc na odpovede vyššie, v závislosti na interpretácii pojmu „investičné nástroje“ uvádzame, že investičná stratégia SIH pre prostriedky alokované z OPII je súčasťou horeuvedenej zmluvy o financovaní. Zmluva je dostupná na:

<https://www.crz.gov.sk/index.php?ID=1868603&l=sk>

V prípade, že požadujete informácie o OPII, dokument je dostupný na:

<https://www.opii.gov.sk/strategicke-dokumentv/op-integrovana->

[infrastrukturahttps://www.opii.gov.sk/strategicke-dokumentv/op-integrovana-infrastruktura](https://www.opii.gov.sk/strategicke-dokumentv/op-integrovana-infrastruktura) Ad

4)

Horeuvedené informácie obsahujú názov, link a ostatné relevantné informácie v zmysle Vašej požiadavky.

S pozdravom

*, y
i Zo'i*

Mgr. Karolína Lamačová Ducká
riaditeľka odboru komunikácie